

女司机高速实线变道被撞出了事故竟浑然不知

阅读提示

一辆白色的轿车在其车前快速变道,尽管他及时刹车,但仍撞上了白色轿车的车尾。而令他意外的是,发生事故后,白色轿车没有停留,径直驶离现场。

□ 记者 谢佳俊 通讯员 余超 余慧

本报讯 我以为只是东西掉了,没想到发生了事故。5月22日,S36龙浦高速白马畷互通处发生一起两车追尾的事故,前车司机径直驶离现场,直到高速交警联系上司机时,她才意识到自己因高速实线变道,导致车子被撞。

当天上午9时许,民警接到报警赶往事故现场,发生事故的司机丁某告诉交警,一辆白色的轿车在其车前快速变道,尽管他及时刹车,但仍撞上了白色轿车的车尾。然而令他意外的是,发生事故后,白色轿车没有停留,径直驶离现场,于是丁某马上报警。

通过技术手段,交警查询到白色轿车的联系方式,并联系到了驾驶员叶某,叶某随后在龙泉出口等待。当时我发觉开错车道了,以为旁边车道没有车,就直接变道了。叶某说,她当时感觉车子有点异常,但以为是东西掉了,没有在意直接开走了。过了一会,叶某反应过来,以为另外一辆大货车撞了自己的车,检查发现车辆损坏不严重,便不想追究了,直到接到交警电话,才知道是自己在变道时引发了事故。

交警对叶某进行了严厉的批评,并告知其变道前要提前选择车道,不能在实线处变道。最终,叶某因机动车违反禁止标线指示发生事故,被处以罚款200元记1分的处罚,并承担此次事故的全部责任。

微信里一万多元钱 没了 热心辅警火速帮找回

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 近日,莲都区雅溪镇某村村民杨师傅夫妇急匆匆赶到莲都区雅溪派出所求助,称自己微信无法登录,导致微信钱包内的一万多元钱没了。

接到求助后,值班辅警周清华立即详细了解情况。据杨师傅介绍,他一直在外地经商,使用的微信号是用原来的手机号码注册的,后该手机号码被弃用,现因忘记了微信号密码,导致原手机号申请的微信号无法登录使用,也不知如何找回密码。杨师傅还说,该微信号不仅存有自己的亲朋好友以及生意伙伴等信息,更重要的是还有一万多元的钱在微信钱包

里。

掌握大致情况后,周清华一方面安慰杨师傅不要着急,另一方面与相关平台取得联系,进行申诉。在这过程中,周清华根据操作流程,认真细致指导杨师傅通过身份证绑定等一系列程序操作,并经过一个多小时的努力,终于帮助其找回密码。同时,为安全起见,周清华还让杨师傅将微信账号重新设置密码,并且将账号绑定至其现在使用的手机号码。

见自己的微信号又能重新使用,且微信账号钱包里的一万多元钱还在,杨师傅夫妇顿时松了口气,连声向民警道谢。

八旬老人 戒指 咬手 消防快速救助

□ 记者 夏金地 通讯员 金鹏程 汤鹏

本报讯 近日,一名八十多岁的老人因右手无名指被戒指卡住手指肿胀,前往医院无法处置后,在家人的陪同下来到龙泉市消防救援大队求助。

现场消防员通过细致检查,发现老人右手无名指肿胀严重,戒指无法完整取出,只能采用剪切的方式将戒指拿掉。为了避免在施救过程中对老人手指造

成二次伤害,消防员找来绝缘剪、牙签等工具,首先将牙签轻轻地垫入老人手指和戒指中间,隔离开戒指和皮肤,然后使用绝缘剪小心地对戒指进行剪切,经过5分钟的处置,成功将老人无名指上的戒指取出。

据了解,当天上午,老人不慎摔倒后,发现戴着戒指的手指开始肿胀,家人送其去医院检查,但医院无法将戒指取出。随着时间的延长,老人的手指愈发红肿,情急之下,家人才带着老人前往消防救援部门求助。

因一头黄发被认出 松阳 偷鸭大盗 落网

□ 记者 夏金地 通讯员 翁恺科 刘旻枫

本报讯 近日,松阳警方破获一起多次偷鸭的案件,当事人洪女士拿着锦旗来到松阳县公安局古市派出所,感谢民警迅速破案,为其挽回了家禽丢失的损失。

我家养的好几只大鸭子被偷了!前几日,松阳县古市镇一农场主洪女士到松阳县古市派出所报案。她称自去年开始,自营农场里的鸭子便不翼而飞,起初以为是鸭子自个儿走了,可今年以来,好几只养肥的大鸭子接连不见,让她着实心疼,所以赶紧过来报案。

古市派出所办案民警王政杰仔细查看了农场监控,发现5月14日凌晨,有一个黑影鬼鬼祟祟走到鸭群中间,弯下腰捞起鸭子就走,全程不过几秒钟的时间。天色昏暗、监控条件不佳,但是犯罪嫌疑人的体貌特征比较明显,除了身高较高之外,黄颜色头发在监控下也非常明显。王政杰隐隐觉得这极具特色的黄毛,似曾相识。

这不就是叶某某嘛!经过脑海里的迅速检索,王政杰一拍脑门认出了作案人员。在以前的走访过程中,王政杰就曾与叶某某打过交道,虽无案底,但也是出了名的游手好闲。通过周边监控验证,果不其然,叶某某当天该时间段正巧出现在农场周围。

经审讯,自2021年9月起,叶某某便伙同其朋友到该农场偷鸭子,想吃鸭肉补补身子了,便去偷一只,手头紧没钱花了,也去偷一只,如此这般肆无忌惮,前后共计偷了4次14只鸭子。

莲都区供电公司电力设备检修预告

| 检修日期 | 时间 | 检修设备 | 检修范围 |
|---|--------------|---------|---|
| 尊敬的用电客户: 根据国网莲都供电公司生产计划检修安排,定于2022年5月27日-2022年6月3日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2103456 | | | |
| 5月27日 | 08:30--09:00 | 严鸟825线 | 浙江省-丽水市-莲都区-黄村乡(岭头自然村,和垟自然村),黄村乡-和垟自然村 |
| 5月27日 | 09:00--10:00 | 严鸟825线 | 浙江省-丽水市-莲都区-黄村乡(洪口自然村,岭根自然村,小处自然村,池岭自然村,齐坑自然村,泮庄自然村,大岭坑自然村),黄村乡(岭根自然村) |
| 5月27日 | 10:00--10:30 | 严鸟825线 | 浙江省-丽水市-莲都区-黄村乡(岭头自然村,和垟自然村),黄村乡-和垟自然村 |
| 5月27日 | 07:30--18:30 | 照明204线 | 浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-丽阳路266,278,280-288,298,324,326,330,332,342,346,344号城西菜场3楼1-4栋附近用户 |
| 5月30日 | 08:30--11:30 | 双黄230线 | 浙江省-丽水市-莲都区-岩泉街道(雨伞岗自然村,高青自然村,奚山自然村,) |
| 5月30日 | 08:30--11:30 | 双黄230线 | 浙江省-丽水市-莲都区-岩泉街道(雨伞岗自然村) |
| 6月1日 | 07:30-18:30 | 中东132线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道-中东路(原武警队、永晖小区10栋)附近用户 |
| 6月1日 | 08:00-11:00 | 花园A127线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道(莲都区解放街(宇雷路至紫金路)北侧沿街店面及用户,紫金新村137号,143号,149号,173号,16-18栋,宇雷路498号附近用户) |
| 6月1日 | 08:00-11:00 | 花园A127线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道(莲都区紫金新村1号,3号,71,73,75号,紫金新村23栋附近用户) |
| 6月1日 | 14:00-17:00 | 花园A127线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道(莲都区紫金新村159-166,19-28,7-17号,紫金新村27,28栋附近用户) |
| 6月1日 | 14:00-17:00 | 花园A127线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道(莲都区紫金新村54号及北侧一栋,96号,99号附近用户) |
| 6月2日 | 08:00-11:00 | 花园A127线 | 浙江省-丽水市-莲都区-紫金街道(莲都区紫金新村107-136号,紫金社区,22号附近用户) |

南城供电分公司电力设备检修预告

| 检修日期 | 时间 | 检修范围 | 停电线路 |
|---|----------------------|---------------------------------------|---------|
| 尊敬的用电客户: 根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于5月27日至5月31日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2100210/2578958 | | | |
| 5月25日至5月27日 | 5月25日8:00-5月27日18:00 | 丽沙路路灯变 | 中新M515线 |
| 5月27日 | 8:00-18:00 | 浙石油综合能源专变、污水泵站专变(因天气原因由5月26日变更至5月27日) | 中岸627线 |
| 5月28日 | 8:00-18:00 | 秀山公园施工变、余庄前综合变(因工作原因由5月26日变更至5月28日) | 科二536线 |
| 5月29日 | 8:00-18:00 | 应急救援中心专变(因工作原因由5月27日变更至5月29日) | 科二536线 |
| 5月31日 | 7:00-19:00 | 集酷专变(因工作原因由5月27日变更至5月31日) | 正新544线 |
| 5月31日 | 8:00-18:00 | 奇航电子专变(因工作原因由5月19日变更至5月31日) | 惠民M542线 |